

Dél-Zala Murahíd

Térségi havilap

XII. évfolyam

2022. szeptember



Az államalapítás ünnepe Letenyén



Farkas Szilárd volt az ünnepi szónok.

Augusztus 20-án délelőtt az államalapító Szent István király és az új kenyér megáldásának ünnepe volt Letenyén. Az esős időben a rendezvény a helyi művelődési házban került megtartásra. A meghívott vendégeket és az ünnepségre érkező lakosságot a *Mura Térsége Fúvószekerek* játéka fogadta.

A Himnusz elhangzását követően Bogdán Gábor, a Letenyei Versmondó Kör tagja Reviczky Gyula: Szent István napján című versét adta elő.

Az ünnepi beszédet Farkas Szilárd polgármester mondta. A városvezető kiemelte Szent István államférfiúi nagyságát:

„...Mi magyarok jól tudjuk és Európában is általánosan elfogadott vélemény, hogy államalapító Szent István a legnagyobb magyar király történelmünkben, aki megalapozta létünket, biztonságunkat, akinek köszönhetően ma együtt, közösen ünnepelhetünk, emlékezhetünk.

De miben is áll Szent István nagysága? Hadd válaszoljam meg kérdésemet Szabó Magda, Kossuth-díjas írótól, kedves költőmtől vett idézettel, a következő nemes gondolattal. Idézem: »...te vagy legendáink legnagyobbika, István, szent király, aki megnyitottad előttünk az élet kapuját. Amit te

tettél, valóban az ég csodája volt, hitet adtál, jövődöt...«

Szent István kaput nyitott előttünk, maradandót teremtett és jövőt alakított. Nagysága azonban nem csak az emberi tetteiben rejlik, hanem abban, hogy a jelen Magyarországot a test – szellem – lélek feloszthatatlan hármában alkotta meg, és közben nem feledkezett meg arról sem, hogy tökéletes művet csak a Jó Isten, a Teremtő keresztény szolgálatában lehet létrehozni. Nem a kétségbeesés, nem a félelem, hanem végtelen szeretete indította őt arra, hogy nehéz és küzdelmes életútja utolsó pillanataiban, halála előtt, augusztus 14-én Szűz Máriának, Boldogasszony oltalmába ajánlotta országát és vele együtt a Magyar Szent Koronát, mely a halandó nagyokkal ellentétben azóta is itt van velünk, s egyfajta üzenetet hordoz számunkra a mai legnehezebb időkben, de a dolgos min-

dennapokban is. Az üzenet pedig így szól, idézem: »nem vagytok egyedül, ne féljete!« Eleink tudták, ha elvész a magyar korona, akkor oda az ország.»

„...Augusztus 20-a a magyarság legősibb nemzeti ünnepe. E napon az életet jelentő »Új Kenyeret« is ünnepeljük, megáldjuk, megszegjük, majd magunkhoz vesszük. Az új kenyeret, mely az élet táplálója, melyben benne foglaltatik a teremtő gondviselése és ereje, a dolgos kezek munkája, az összefogás, az együttműködés ereje, az élet körforgása, a test – szellem – lélek oszthatatlan hármása... Valamennyiünk számára üzenetet hordoz. A történelem nehéz időszakait is kiállva a sokadik letenyei generáció veszi magához néhány perc múlva e tápláló ételt, hogy valamennyien érezzük és át-érezzük az ünnep ízét, annak jelentőségét!» – zárta beszédét Farkas Szilárd.

Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?

WWW.ALFAKARTERITES.HU

A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559

ZALA-CERÉÁLIA KFT.

Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cereália Kft.
8790 Zalaszentgrót-Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.
Tel.: 83/562-950
www.zala-cerealia.hu

Tüskei GazdaTáp



A Müller Drogéria Magyarország Bt. a **Letenyei Logisztikai Központjába** keres kapacitásának bővítése céljából munkavállalókat **teljes munkaidős** foglalkoztatásban **2 műszakos** munkarendben betanított munkára a következő munkakörökbe:

ÁRUÁTVÉVŐ

Fő feladata:

- o a beszállítóktól érkező szállítmányok tételes ellenőrzése, átvétele és a számítógépes rendszerben történő rögzítése.

Elvárások:

- Felhasználói szintű számítástechnikai ismeret

TARGONCAVEZETŐ

Fő feladata:

- o a beérkezett áru megfelelő raktárhelyre történő szállítása, beraktározása
- o áttáras szállítása
- o göngyölegek kezelése
- o egyéb raktári munkák

Elvárások:

- Érvényes targoncavezetői engedély

KOMISSIÓALÓ

Fő feladata:

- o az áru raktárhelyről gyalogosan történő kiszedése és összekészítése az üzletek megrendelése alapján
- o a beérkezett áru megfelelő helyre történő raktározása

TEHERAUTÓ RAKODÓ

Fő feladata:

- o a teherautók leszedése és rakodása

PAKOLÓ

Fő feladata:

- o a felcímkézett termékek rekeszekbe történő pakolása.

Amit nyújtunk:

- **Versenyképes fizetés**
- Cafeteria
- Jelenléti prémium
- Továbbá műszakpótlék.
- **Ingyenes buszjáratok Lenti, Nagykanizsa, Zalaegerszeg, Csurgó, Nagyatád és Barcs irányából is, több települést is érintve.**
- **Kedvezményes vásárlás** üzleteinkben.

Amennyiben felkeltettük érdeklődését, kérjük, önéletrajzát küldje a palyazat@mueller.de e-mail címre, vagy személyesen hozza el nekünk, illetve postai úton is elküldheti a **Müller Drogéria Magyarország Bt., 8868 LETENYE, Mura út 2** címre.

Díjazták a legszebb virágos letenyei portákat

Augusztus 20-án díjazták a legszebb virágos letenyei ingatlanokat. A felhívásra ismét sokan jelentkeztek – tudtuk meg *Ráczné Lániczok Zsuzsannától*, a *Letenyéért Közéleti Egyesület* elnökétől.

A civil szervezet által meghirdetett „A virágos Letenyéért” mozgalom célja kezdettől fogva a lakosság ösztönzése környezetünk virágosítására, hogy Letenye városa, az itt lakók, az idelátogatók számára is egyre vonzóbb, hangulatosabb legyen. Az akció első éveiben gyakran ért bennünket vád, hogy kimaradt több látványos virágosítás is a jutalmazásból, de napjainkban már alig van olyan virágos porta, melyre ne figyeltünk volna fel, és ne díjaztuk volna az elmúlt években. Folyamatosan nőtt a minta értékű virágosító polgárok száma, szerencsére ők mára már sokan vannak, őket az úgynevezett „Exemplar díjjal” jutalmaztuk, további elismerést már számukra nem adhatunk az általunk megalkotott szabály szerint – fogalmazott az egyesület vezetője.

Az akciót meghirdető Letenyéért Közéleti Egyesület a civil szervezeteket is érintő jelenlegi nehéz gazdasági hely-



Az idei díjazottak...

zetben anyagi segítséget kapott a díjak beszerzéséhez *Mirkó Imre* helyi vállalkozótól, a Letenye Média, a Dél-Zala Press és a Hungarianpress tulajdonosától.

– Imre a hónapokkal korábban történt felajánlásával elébe ment annak, hogy adományért kellett volna házalnunk. Példaértékű segítségéért ezúton is köszönetünket fejezzük ki – tette hozzá a szervezet elnöke.

Az elismeréseket *Csaba Zoltán*, a civil szervezet alelnöke és *Farkas Szilárd* polgármester adták át. *Ráczné Lániczok Zsuzsanna* ismertette a zsűri által meghozott, nem könnyű döntéseket.

A Farkas József utcában található modern családi házhoz illő, gondosan megtervezett, igényes parkosításért, zöld növények telepítéséért különdíjban részesült *Szakony Henrietta* és *Budai Róbert*. A Barátság utcában a több éve megfigyelhető, szépen kialakított virágos bejáratért szintén különdíjban részesült *Marics Istvánné*. A Kárpáti utcában a fiatalos hangulatra felújított családi házhoz illő, igényes, sajátkezü kertépítésért, virágosításért ugyancsak különdíjban részesült *Horváth Zsófia*.

Intézmény kategóriában a zsűri kettő második helyezést adott ki. A Kossuth utcai üzlet követhető példa lehet mások számára is, ezért második helyezést a *Mihovics Hűsbolt* kapta. Ugyancsak második helyezést ért el a *Virágkuckó* üzlet. Az elismerést *Balászné Vadász Erika* üzlettulajdonos vette át. Az első helyezést a *Kolping Alapszolgáltató Központ* kapta.

Lakótelep kategóriában a Farkas József utca első négyemeletesének több üde szép balkonja közül látványában kiemelkedő virágosításért a második helyezést *Kovács Tímea* érdemelte ki. A Béke utcai sorház előkertje, bejárata, jó ízléssel elkészített virágosítása vonzza a járókelők tekintetét. Az első helyezést *Proszenyákné Szmodics Szilvia* és *Proszenyák Norbert* kapták.

A családi ház kategóriánál a díjisméltés elkerülése végett csak egy helyezéssel született idén döntés. A Csányi utcában már több éve egyre szépülő, bővülő, harmóniára törekvő virágosításért az első helyezést *Fehérvári Imre* és *neje* vették át.

Akik több éven keresztül kiemelkedő virágosítást végeztek, elnyerték már az I. helyezést, a folyamatos mintaértékű alkotásukért „Exemplar díjban” részesülhetnek. 2022. évben Letenye legszebb, minta értékű virágosításáért *Németh Mária* és *Benkő Lajos* érdemelte ki az „Exemplar díjat”.

XXVI. „Mura Art”

A hagyományos „Mura Art” nemzetközi festő szimpózium résztvevői augusztus 19-én 26. alkalommal találkoztak a letenyei kastélyparkban.

A 14 hazai és 13 horvátországi képzőművészt *Dömök József*, a Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója köszöntötte. A szimpózium résztvevői – bár az időjárás

nem fogadta kegyeibe a rendezvényt – egymást inspirálva, jó hangulatú, tartalmas napot töltöttek együtt.

Az egynapos Mura Art művészei számára a téma szabadon választott, a festőnap zárására számos alkotáson köszöntek vissza Letenye ikonikus épületei, természeti értékei.



Véradás volt Letenyén

Farkas Szilárd, Letenye polgármestere elmondta: augusztus 16-án a Magyar Vöröskereszt Nagykanizsai Területi Szervezetével együttműködve véradást hirdettek meg a városban.

– Mindig örömmel veszem, ha a nagykanizsai szervezet céllal keresi meg önkormányzatunkat. A Fáklya Művelődési Házban 55 véradó jelent meg, 4 személy pedig úgy döntött, hogy első véradó lesz, mely nagyszerű hír valamennyiünk számára. Ők a véradást követően oklevelet is kaptak. A vér a gyógyítás számos területén nélkülözhetetlen. Nemcsak műtétekhez, baleseti sérültek el-

látásához, transzfúzióra szoruló betegek kezeléséhez, hanem vérkészítményekhez is szükség van rá.

A határ város vezetője hoztatta: bármikor állnak rendelkezésre a hely biztosításában, a logisztikai feladatokban, továbbá a behívók helyben történő eljuttatásában, de a plakátok kihelyezésében és a felhívások minél szélesebb körben történő eljuttatására. A polgármester köszönetét fejezte ki, hogy a Magyar Vöröskereszt Letenyét is véradó helyszíneként tartja nyilván és megköszönte a véradók önzetlen segítségét. A jövőben is várják a véradás lehetőségének alkalmait.

Horvát nemzetiségi tábor Semjénházán



Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is július utolsó hetében került sor *Semjénházán* a *Hagyományörző Horvát Nemzetiségi Tábor* megrendezésére. A tábor a *Bethlen Alapkezelő Zrt.* és a *Semjénháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat* anyagi támogatásával jöhetett létre, ők biztosították ebben az évben a település 21 gyermeke számára az egyhetes, ingyenes szabadidős tevékenységet.

A tábor eredetileg ugyan 7-14 éves korosztály számára került meghirdetésre, ugyanakkor az iskolába készülő gyermekek is részt vehettek rajta. Idén is nagy volt tehát a kihívás a szervezők számára: olyan programok biztosítása, amelyek a nagycsoportos óvodások, illetve a középiskolába készülőek érdeklődésének is megfelelnek.

Rögtön a hétfői napra sikerült olyan fantasztikus vendégeket hívni, akik egyben még is alapozták a tábor alaphangulatát. Délelőtt a Zalai Kutyasuli Terápiás Egyesületől Nagy Kata és gyermeke, egyben segítője, Panni hozta el hozzánk Zará, aki mindazon túl, hogy tanúbizonyságot tett ember-kutya örök, megkérdőjelezhetetlen barátságáról, jól meg is mozgatta a gyerekeket. Csodálatos hangulatot varázsoltak számunkra ezen a dél-

előtton, amelyet több, a településünkön élő vagy éppen a nagyszülőkhöz ide látogató kisgyermek is örömmel vett részt.

Ebéd után Vajda Margit látogatott el hozzánk, akit a gyerekek nagy része a „Kerekítő” foglalkozásokról ismer. Margó is alaposan átmozgatta a gyerekek izmait, beleértve az arcizmokat is, hiszen sok mosolygós apróság élvezhette vele közösen az ebéd utáni sorversenyt, vidámabbnál vidámabb játékokat.

A keddi napon délelőtt elhagytuk a táborhelyül szolgáló IKSZT épületét és annak közvetlen környékét. A kisebbek gyalogtúrát tettek a faluban és mindeközben meglátogatták településünk egyik látványosságát, a Templom tér díszét, a Szent Anna templomot. Végvári Ferencné, Kati néni több érdekességet is mesélt nekik erről az épületről, amit nem csupán érdeklődően, de fegyelmetten is hallgattak a gyerekek. A nagyobbakkal ebben a pár órában rövid kerékpártúrát tettünk a már megszokott útvonalon – Sándor-hegyen át, a Major mellett elhaladva – Molnáriba, a Murához. A hangulat az alacsony vízállás okozta szomorú látvány és a hatalmas szembeszél ellenére is meglehetősen vidám volt.

A délután ismét az IKSZT-ben telt, ahol Marika néni közreműködésével rengeteg tarka cimera-virág készült, amelyeket haza is vihettek magukkal „kis művészeink”. A kézműves foglalkozással párhuzamosan Préksen Lászlóné, Gabi néni vidám horvát táncbátort tartott azok számára, akik az alkotómunkát inkább mozgásra cserélték fel.

A szerdai napon délelőtt Herman Edit fazekasmester látogatott el hozzánk Murakeresztúrról, aki bevezetett minket munkája rejtelseibe. Látványos agyagedények születtek a feszült figyelem és az apró kezek munkájának eredményeként. Ráadásul reggel végre megérkezett az előző napra ígért, várva-várt ugrálóvár is, amelynek a telepítését – közös megegyezéssel – az időjárás miatt kénytelenek voltunk a tervezettnél egy nappal későbbre kérni.

A csütörtökre tervezett egész napos kirándulás újból izgalommal teli hangulatban és egyben kíméletlen forróságban is telt. Idén Balatonedericsre látogatott el kis csapatunk, ahol az Afrika Múzeum magángyűjteményét és a fekete kontinensre emlékeztető környezetben élő állatait csodálhattuk meg. Körbejártuk a labirintust is, majd ezt követően a hangulatos emléktárgyakat és megdöbbentő tróféákat bemutató kiállítás épületében rövid ismeretűt hallgathattunk meg dr. Nagy Endre életéről, munkásságáról. Fárasztó napunk volt: a hazafelé vezető utat – meghozza meglepő módon – a nagyobbak végig is aludták. Azért nem kellett hatalmas ébresztőt csapnunk ahhoz, hogy Kiskanizsán, az Ági fagyizóán megállva, kikapattanjanak a buszokból. Volt, aki rekordmennyiségű, 8 gombóc elfogyasztásával kápráztatott el bennünket. Ez alkalom-

mal két falugondnokunk – a nemrégien elköszönő Kárpáti István és a helyette újonnan munkába álló Markek István –, voltak a sofőrjeink, akik mindkettőn hatalmas türelmükről tettek tanúbizonyságot. Kárpáti Pityu bácsi a gyerekek körében is felavathatta végre az új falubuszt, útközben pedig mese-film-vetítést szolgáltatott számunkra.

A pénteki napon került sor a nemzetiségi ételek sajátkezü elkészítésére. Mátés Ferenc, az Erdősfa Polgárőr Egyesület Elnöke – szakmáját tekintve szakácsmester – volt segítségünkre a főzés során. Novák Albi lassan ugyan kitanulja Feri bácsitól ezt a mesterséget, idén azonban még sok segítséget kapott tőle. A nagyobbakkal közösen a kezük alá dolgoztunk.

Írhatnám, hogy a tábor utolsó, délutáni órái nyugodtabb légkörben teltek... Ez azonban nem fedné a valóságot. A kisebbek ugyan megálltak egy kis időre, hiszen Gábor bohóc lufi-remekműveiért bárki szívesen lelassít. Akár többször is, hiszen volt olyan gyerek, aki vagy öt-hat léggömb-emléket is vitt magával haza. A gyerekek azonban szinte a végső pillanatig zsiszegték, zenét hallgattak, futkostak. Volt, aki még az utolsó percekben is alkotott.

Szeretnék köszönetet mondani támogatóinknak: a Bethlen Alapkezelő Zrt.-nek és Préksen Csabának, Semjénháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat elnökének, hogy lehetővé tették a tábor megvalósítását; Semjénháza Községi Önkormányzatnak azért, hogy a táborozás számára minden tárgyi feltételt biztosított. Végül, de nem utolsósorban szeretném megköszönni mindenkinek, aki részt vállalt a szervezésből, megvalósításból!

Nagy-Varga Tiinde

GÖCSEJ nyomda
STÍPRA, DÉKORGI, SZEREGYU

OFSZET, DIGITÁLIS és FLEXO üzem

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!
Miben vagyunk a legjobbak?

OFSZET: Plakátok, Szórólapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok
FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás
DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok, Étlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése

ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, Ipari mennyiségben
Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387
+36/30/929-1219
www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu
Kövess minket a Facebookon!
www.facebook.com/gocsejnyomda

Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy - Zsilinszky tér 2.



Mura Info

Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete



Együtt ünnepelték augusztus 20-át

Augusztus 20-án együtt emlékeztek *Murakeresztúron* első királyunkra, államalapító Szent Istvánra. *Vaslabán Csaba*, a falu plébánosa misével egybekötött kenyérszentelést szervezett a kollátszegi kápolnában, ahol *Polgár Róbert* polgármester is köszöntötte az ünneplőket. Itt jelentette be, hogy a már korábban megnyert támogatásból hamarosan megkezdődhet a *Deák* út felújítása.

A település még 2018-ban pályázott sikeresen a beruházásra, amelynek keretében két buszmegállót és egy buszfordulót alakítanak ki, kijavítjuk

az úthibákat és új, biztonságos bicikliutat is kijelölnek. A felújítás eddig adminisztrációs okokból nem valósulhatott meg, de most már az utolsó akadály is elhárult, hogy biztonságosabbá és kényelmesebbé tegyék itt az autós és kerékpáros közlekedést.

*

A *Muramenti Parasztporta* is ünnepséget szervezett augusztus 20-a alkalmából. *Balogh Vilmos*, a hely vezetője kulturális délutánra és hagyományos ételkostolásra invitálta a keresztúriakat és az oda érkező többi vendéget.



Ünnepség a kollátszegi kápolnában.



A Muramenti Parasztportán is volt ünnepség.

Balatoni kiránduláson...

A *murakeresztúri önkormányzat* karbantartói és köz munkásai egész évben lelkiismeretesen és keményen dolgoznak, hogy a hivatal minél jobb szolgáltatást tudjon nyújtani. Nekik köszönhető, hogy Murakeresztúr az egyik legsebbe és legtakarosabb falu a környéken. A településnek jelentős méretű, kiterjedt zöldterülete van, amely rengeteg elfoglaltságot jelent a hivatal dolgozóinak. Ők javítják meg és újítják fel a játszótéren a játékokat, ők tartják rendben köztérket, parkokat és a temetőt is. Ha bármilyen rendezvény van, ők készítik elő, és ők

szállítják oda-vissza a berendezéseket. Virágot ültetnek, fákat, növényeket gondoznak, megszerelik, megjavítják a tönkrement eszközöket, kisebb-nagyobb építési munkákat végeznek, az új beruházásokhoz szükséges önrészt sokszor az ő munkájuk biztosítja.

Augusztus közepén a keresztúri önkormányzat karbantartói és köz munkásai közös kiránduláson vettek részt a Balatonnál a hivatal támogatásával. Közös utazás, strandolás, fürdőzés, finom ebéd volt a program. Volt, aki most járt először a magyar tengernél.



Megérkezett az új rézsűkasza



Augusztus közepén megérkezett *Murakeresztúrra* az önkormányzat új rézsűkaszája, amellyel jelentősen hatékonyabbá válik a zöldterületek karbantartása a településen. Ezt a modern, hidraulikus kaszát az önkormányzat traktorának a végére tudják rögzíteni, a kaszálás fárasztó munkafolyamatát gé-

pesíteni és automatizálni lehet így. A faluvezetés célja, hogy Murakeresztúr legyen a megye legtakarosabb, legjobb faluja, ahova öröm betérni azoknak is, akik csak vendégségbe érkeznek.

A kaszára és egy három tonnás pótkocsira a Magyar Falu Program keretében nyert a település támogatást.

Így igényelhetik a nagycsaládosok a gázárkedvezményt

Az Ukrajnában dúló háború miatt az egész világon elszabadultak a nyersanyag és energiaárak. A nagyobb, több gyermekes családok rendszerint többet fogyasztanak energiából is. A kormány most őket kompenzálja gázárkedvezményrel. A gáz esetében a magyar háztartások átlagfogyasztása 1729 köbméter évente. A háromgyerekes esetében az éves 1729 köbméteren túl további 600, négygyerekesektől felfelé pedig minden gyermek után még 300 köbméterrel nő a kedvezményes sávhatár.

Tehát a nagycsaládos kedvezményes sávhatárig köbméterenként 102 forintot kell fizetniük, a piaci ár, 1020 forint tizedét. A kérelmet a keresztúri igénylőnek a Zala Megyei Kormányhivatalhoz kell benyújtania az erre a célra rendszeresített igénylőlapon.

A kérelem a kormányhivatalok családtámogatási ügyfélszolgálatán, valamint az ország több mint 300 kormányablakában is benyújtható. Az igényt csak annak kell benyújtani, aki jelenleg nem részesül a támogatásban.



Kihelyezték a kétnyelvű utcatáblákat

Minden horvát-magyar utcatáblát kihelyeztek *Murakeresztúron* a kovácsoltvas állványokra. A táblákon nemcsak az utcák nevei olvashatók magyarul és horvátul, nyilakkal jelölik, hogy a fontosabb épületek és intézmények merre találhatóak a faluban.

A beruházás *Koós Attila* tiszteletbeli konzul közreműködésével, Horvátország támogatásával jöhetett létre. *Pókecz-Kovács Gábor* keresztúri lakos készítette az állványokat, az önkormányzatnál nyári munkát

végző keresztúri fiataloknak festették le az állványokat. A táblákra az irányt mutató nyilak felfestéséhez szükséges sablont *Kondricz Kornél* helyi képviselő készítette, a felfestést pedig *Rezek Zsolt* képviselő vállalta el.

A tábláknak köszönhetően nemcsak könnyebb lesz a tájékozódás a Keresztúrra érkező vendégeknek, de csinosabbá is vált tőle a falu, és a messziről érkezők is láthatják majd, hogy egy olyan településre érkeztek, amely büszke kettős identitására, horvát-magyar kultúrájára.

Horvát bringások Keresztúron



Murakeresztúrra is ellátogattak.

Az *Országos Horvát Önkormányzat* minden év augusztusában közös biciklizéseket szervez, hogy a Magyarországon élő horvát kisebbség megismerhesse azokat a településeket, amelyeknek jelentős horvát múltja, kultúrája, népessége van. Idén a Cro Tour résztvevői Zala megyében bringáztak a Mura mentén, és *Murakeresztúrra* is ellátogattak.

A kétnapos túra tagjait a keresztúriak nevében *Zavarkó József* alpolgármester köszöntötte és vezette körbe. A vendégek elsőként a falu templomát nézték meg, ahol az idei évtől a nagyobb ünnepek alkalmával már horvát nyelvű miséken is részt vehetnek a keresztúriak. *Zavarkó József* itt röviden elmondta a településünkkel kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat, bemutatta a Murakeresztúron működő civil szervezeteket és a ke-

rékpárosok figyelmébe ajánlotta a helyi kulturális programokat is.

Ezt követően a csapat *Kovácsné Deák Erzsébet* vezetésével megnézte a Horvát Nemzetiségi Tájékozást. Majd közösen elbicikliztek Zrínyi Újvárhoz, ahol a Zrínyi-kadétok koszorút helyeztek el, *Kocsis Edit* pedig izgalmas előadást tartott a törökök elleni harcban fontos epizód szerepet betöltő vár történetéről. A horvát bringásokat, akik aznap még *Molnár* és *Tótszerdahely* is útba ejtették, egy kis frissítővel bocsátottuk útra végül az önkormányzati hivatalban. Aki jövőre csatlakozna a Cro Tourhoz, itt teheti meg: Országos Horvát Önkormányzat Hivatala, 1089 Budapest, Bíró Lajos utca 24., telefon: +36-1/ 303-6093; +36-1/ 303-6094; +36-1/ 219-0827, e-mail cím: oho@horvatok.hu / hds@horvatok.hu



FARKAS PÁLINKA

• **Bérfőzés** • **Kereskedelmi főzés** • **Palackozás** • **Értékesítés**

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester
Nagylengyel
Telefon: 30/586-3090



Rekordtermés a falu kertjében Bicikli és kikötő

Rengeteg munka és összefogás

Két évvel ezelőtt, a járvány kirobbanásakor láttak hozzá *Murakeresztúron*, hogy saját kertészetet alakítsanak ki az önkormányzat egyik elhanyagolt, gazos és szemetes telkén. Rengeteg munkával, a falu összefogásával termőre fordult a föld, amely évről évre egyre jobban terem.

Idén már számottevő zöldséget, salátát és fűszert tudtak szüretelni, amit a falu konyhájában használnak fel. Helyben termelnek finom és egészséges ételeket, amelyeket a közétkeztetésben fogyaszthatnak el a keresztúriak.

Polgár Róbert a közösségi oldalán számolt be a projekt sikeréről: „Nem volt könnyű munka, de a közösség ereje csodákra képes. Aki látta ezt a telket, aligha gondolhatta volna, hogy két év múlva ennyi finomság terem majd itt. A telek kitakarításában, a földmunkában, az útban lévő tárgyak, fák eltávolításában ren-



geteg segítséget kaptunk. Fúrunk kutat is, hogy a száraz idő se jelenthessen akadályt a termesztéshez. Enélkül az ideai szüret biztos nem lett volna ilyen sikeres. Köszönöm kollégáim, a kertészek munkáját, és külön köszönöm minden falubélinek, aki segített, hogy az önkormányzat kertészete létrejöhesse.”

Felvételt hirdet a Murakeresztúr Sportegyesület

Négy korosztályban várják a gyerekeket

A *Murakeresztúri Sportegyesületnek* immár több mint száz igazolt sportolója van, többségük utánpótláskorú játékos. A sportegyesület célja, hogy a lehető legkorábban csapatjátékra, kitartásra, együttműködésre, szorgalomra tanítsa a gyerekeket. Ezáltal is erősítse a közösség összetartozását. Minél fiatalabban kezd el valaki sportolni, annál könnyebben és egyszerűbben sajátíthatja el a játék alapfogásait, a cseleket és az összjátékhoz szükséges figyelmet, stratégiát. A szakmai munkát *Visnovics László* mester vezeti. Őt segíti edzőként: *Rácz Szabolcs*, *Zavarkó József* és *Körömdi István*.

Az egyesület most négy korosztályban várja a játékos-



Kuzma Kornél jelentkezik az U7-esekhez, a testvére, **Kuzma Zsófia** pedig az U9-esek csapatát erősíti majd. A gyerekeket anyukájuk kísérte el, **Zavarkó József** pedig regisztrálja a friss igazolásokat.

kat, fiúk és lányok is jelentkezhetnek:

- U7 - 2016-ban és 2017-ben,
- U9 - 2014-ben és 2015-ben,
- U11 - 2012-ben és 2013-ban,
- U13 - 2010-ben és 2011-ben született gyerekek.

Murakeresztúr talán legnagyobb természeti kincse a Mura folyó. A faluvezetés a jövőben szeretne minél több olyan programot indítani és támogatni, amelynek segítségével a helyiek és a Keresztúrra érkező vendégek is jobban megismerhetik a Murát és a folyó különleges partvidékét.

Béli Krisztina jegyző, *Zavarkó József* alpolgármester, *Balogh Ádám* képviselő és *Polgár Róbert* polgármester vadvízi evezésen vettek részt a Murán *Ribarics Zoltán* vezetésével, aki a Mura Rafting Vízitúra Egyesület vezetője.

A program keretében a keresztúri *Stummer Kornél*

az aranymosás hagyományos módszerét mutatta be a folyóparton.

„A Mura az egyik legszebb és legtermészetesebb folyója hazánknak, amely páratlanul gazdag élővilágával sok meglepetést rejteget az ide látogatóknak. Az a célunk, hogy földön, vízen is népszerűbbé tegyük ezt a csodálatos vidéket. Molnárítól Órtilosig kerékpárút épül a Mura töltésén és partján, de egy kishajó kikötőre is pályáztunk nemrégiben. Két keréken vagy épp hajóval is elérhetővé válik így nemsokára a falunk” – nyilatkozta a program után *Polgár Róbert*.



A Mura folyó nagy természeti kincse.

Új út épül a Bóni-hegyre

A *Bóni-hegyen* sok *murakeresztúri* gazdának van kertje, gyümölcsöse, szőlője. A gazdák és kerttulajdonosok régi és jó igénye volt, hogy biztonságos utat építsenek ide, amelyen nemcsak a munkagépekkel és traktorral, hanem biciklivel, gyalogosan, autóval vagy akár motorral is kényelmesen lehet járni.

Polgár Róbert murakeresztúri polgármester a közösségi oldalán számolt be róla, hogy

hozzáfogtak a Bóni-hegyre vezető új út megépítéséhez. „A terveink szerint néhány hónap belül végzünk a munkával, amelyre az államtól is nyertünk támogatást. Az a célunk, hogy minél több murakeresztúrinak meghozzuk a kedvét a gazdálkodáshoz, a növénytermesztéshez és az állattartáshoz. Ezért a jövőben is igyekezünk olyan fejlesztéseket megvalósítani, amely ezt a célunkat elősegíti” – részletezte a falu vezetője.



A diákmunka a szakmák megismerésének lehetősége is

Heckenberger Boglárka a Nagykanizsai SzC Thúry György Technikum 12. évfolyamos, végzős diákja, diákmunkát végzett Fityeházon és Murakeresztúron

– *Milyen munkákat láttál el, milyen élmények értek?*

– Diákmunkám első felét Fityeház Község Önkormányzatánál töltöttem. Feladataim közé tartozott a virágöntözés, takarítás, ablakpucolás. Lehetőségem volt Márti néni mellett kipróbálni az irodai munkát, Kovácsné Deák Erzsébettel néhány napot a könyvtárban is eltölteni. Kicsit felcserélődtek a szerepek, most nem könyvtárlátogató voltam, hanem én segítettem a betérőknek. Adminisztráltam, a visszahozott könyveket a megfelelő helyekre tettem. Jól éreztem magam ebben a két hétben, mindenki kedves és segítőkész volt velem.

– *Melyik munka volt, amit nagyon kedveltél?*

– A harmadik és a negyedik héten Murakeresztúron dolgoztam. Szabadságolások miatt becsúszhatom az ételhordásba. Ennek köszönhetően egyre job-



Heckenberger Boglárka

ban megismerhettem Murakeresztúrt és az ott élő embereket. Nagyon jó kapcsolatot alakítottam ki az önkormányzat dolgozóival és az idős emberekkel. Kedvesek voltak, szívesen beszélgettek és örömmel várták az ebédet. Ez a munka tetszett a legjobban.

– *Jó dolognak tartod, hogy diákként ez a lehetőség adott?*

– Igen, mindenképp. Fontos, hogy beleláthattam a munkakörökbe, magam is kipróbáltam. Változott a gondolkodásom, szemléletem. Az sem utolsó, hogy közben fizetést kaptam, ami segíteni fog a továbbtanulásomban.

Boglárka szeptembertől Zalaegerszegen, a Pannon Egye-

tem Gazdaságtudományi Karán – Gazdálkodási és menedzsment (BSC) szakon – tanul tovább.

Kitartást és sikereket kívánunk neki az eljövendő évek tanulmányaihoz is!

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező és
könyvtáros

A legnépesebb futócsapat



Augusztus első hetében Székelykeresztúron, a *Keresztúr Nevű Települések* éves találkozóján vettek részt a murakeresztúriak egy népes küldöttséggel az önkormányzat szervezésében. Sok tartalmas programot szerveztek a házigazdák. Magyarországról és a határon

túlról is számos névrokon település vett részt a találkozón, de egyik település sem indult olyan sok futóval a megtartott futóversenyen, mint Murakeresztúr. A keresztúri csapat alapos bemelegítésről *Visnovics László*, a murakeresztúri foci-csapat mestere gondoskodott.

Újabb bicikliutat jelölnek ki

Polgár Róbert murakeresztúri polgármester augusztus közepén járt a *Magyar Közút Nonprofit Zrt.* székházában, hogy aláírja a közösségi közlekedés fejlesztését szolgáló kivitelezési szerződést. Új bicikliutakat alakítanak ki Murakeresztúron, hogy a falu minden pontjára kényelmesen és biztonságosan el lehessen jutni két keréken. A beruházással kapcsolatban Polgár Róbert elmondta:

„Szeretnénk megteremteni a lehetőségét annak, hogy min-

den korosztály szívesen közlekedjen kerékpárral településünkön. A kivitelezési szerződést követően, állami támogatással hamarosan megkezdődhet a beruházás, melynek keretében 3000 méter új kerékpárutat jelölünk ki Murakeresztúron. A biciklizés az egyik leg egészségesebb, legzöldebb közlekedési mód, ezért a jövőben is minden lehetőséget meg fogunk ragadni, hogy újabb kerékpárutakat tudjunk építeni.”



Az új bicikliútról egyeztettek.

Az eső közbeszólt



Bár az augusztusi bringás családi napot sajnos elmosa az eső *Murakeresztúron*, néhány programot azért végül megtartottak a nagy érdeklődésre való tekintettel. Az offroadosok bemutatót tartottak, felfújták a

légvárat a gyerekeknek, megérkeztek az oldtimer biciklisek is, *Rezsek Zsolt* zenélt, a keresztúri asszonyok finom lángossal lepték meg a vendégeket. A faluvezetés azt ígéri: az elmaradt programokat pótolni fogják.

Elismerték munkájukat

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi kitüntetések adományozásáról döntött:

„Letenye Város Díszpolgára” kitüntető címet kapott *Rostonics László* Letenye fejlesztése és a lakosság érdekében végzett több évtizedes kiváló, önzetlen és áldozatkész munkájáért. „A Köz Szolgálatáért” kitüntető elismerésben részesült *Ráczné Lániczok Zsuzsanna* több évtizedes példamutató, közösségépítő és közösséget összetartó tevékenységéért. A „Köz Szolgálatáért” kitüntető címet vehette át *Szabó Ferenc* Letenye labdarúgásáért végzett kimagasló teljesítményéért. „Letenye Város Díszoklevele” kitüntető címet érdemelt ki *Tamás Tamás* az utánpótlás-nevelésben végzett kimagasló munkájáért. „Letenye Város Díszoklevele” kitüntető címet kapott *Bedő Ferenc* és *Bedő Ferencné* példamutató társadalmi tevékenységükért, a város érde-

kében végzett önkéntes munkájukért.

A „Tanító Öröksége” díj is az augusztus huszadikái ünnepéskor kerül átadásra. Ezt *Tóth Lászlóné* pedagógus

vehette át a több évtizedes kiemelkedő jelentőségű, gyermekcentrikus oktató nevelő munkája elismeréseként.

A díjakat – a köszönet kifejezésével – a *Farkas Szilárd* polgármester és *Mikóné Farkas Ildikó* alpolgármester nyújtotta át a kitüntetetteknek.

Tamás Tamás nyilvánosan köszönte meg az elismerést,

méltatta annak jelentőségét. *Rostonics László* a kitüntetettek nevében is szólt a közösséghez – tette hozzá *Farkas Szilárd*, aki elmondta azt is, hogy továbbra is nagy tisztelettel számít a kitüntetettek aktív munkájára, s mindezen gondolatokkal gratulációját is kifejezte az elismerésben részesülőknek.



Az idei kitüntetettek.

Ünnepi programok Letenyén „Mit mesélnek az állatok?...”



A bornap megnyitója.

Az augusztus 20-i városi megemlékezés után a főtéri szabadtéri színpadon, valamint a kastélyparkban várták az érdeklődőket. A *Fáklya MHK* szervezésében a gyerekeket népi játszótér, élő csocsó, borműves foglalkozás, arcfestő és a *DobossyFamily* bűvész műsora szórakoztatta.

Az augusztus 20-i rendezvények elmaradhatatlan részét képezi a Mura-menti tájborok bemutatkozása. A *letenyei Szőlő- és Gyümölcsstermesztők Egyesülete* által szervezett bornapon képviseltette magát a *Letenyei Borbarát Hölgyek Társasága*, a keszthelyi *Bala-*

toni Borbarát Hölgyek, a *Da Bibere Zalai Borlovagrend*, valamint a *Somlói Borlovagrend*.

Farkas Szilárd polgármester köszöntő szavai után *Simon Zoltán*, a Zalai Borvidék Hegyközségi Tanácsának elnöke szólt az aktuális szőlészeti, borászati szakmai kérdésekről. A rendezvény a borszakértők hangulatos vacsorájával folytatódott.

Az államalapítás ünnepe a „*The BlackBirds*” együttes Beatles nosztalgia koncertjével folytatódott, majd az est zárásaként *Tihanyi Tóth Csaba* és *Bognár Rita* Szenes Iván slágereivel szórakoztatta a közönséget.

Varga-Turi Katalin pedagógus vezetésével két turnusban zajlott le az I. nyári tematikus tábor *Letenyén*. A program helyszínül a csodás környezetben elhelyezkedő Városi Könyvtár adott otthont. A tábort a tanítóknak önréből szervezte 10-10 gyermek számára. Segítséget a könyvtár dolgozóitól kapott, akik a két hét alatt végig irányították a diákok könyvtári kutakodását, az étkezések előkészítését vagy épp játékokkal kedveskedtek a gyermekeknek.

A „Mit mesélnek az állatok?...” címet viselő tábor az erdőt vette célba. A könyvtár és a park lehetőségeit kihasználva a gyerekek az erdő állataival és növényeivel ismerkedtek, „lapbookot” készítettek. Emellett mindennapos sporttevékenységek és kézműves foglalkozások

tették élménygazdaggá a tábori napokat.

A tábor díja fedezte a napi háromszori étkezést, illetve egy muraszemeyei kirándulást.

A vezető pedagógus a következő évben is szeretné megszervezni a tábort, a tematika már több évre előre megvan. Minden évben más-más, érdekes kalandokat rejtő címet választ, ami sejteti a témát, de nem árul el többet belőle. Biztos benne, hogy egy ilyen 5 napos programsorozat mindenképpen jót tesz a résztvevő gyermekeknek, akik új barátokat szereznek maguknak, a játék és közös programok öröme egy csapatát kovácsolja őket.

Közösségi elérhetőségek, ahol további betekintést nyerhetünk a tábori életbe: [facebook.com/letenyetabor](https://www.facebook.com/letenyetabor), [instagram.com/letenyetabor](https://www.instagram.com/letenyetabor)



Az egyik turnus résztvevői.

Falunap Semjénházán

A Covid-19 járvány okozta egy esztendő kihagyást követően nagy izgalommal vártuk az idén újból megrendezésre kerülő rendezvényt, amelynek a megszervezése, előkészületeinek elvégzése is alapos körüljárást igényelt.

Az eseményen közreműködő személyekkel és szervezettekkel – Semjénháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és hivatali dolgozói, Semjénháza Sportegyesület, Öregfiúk Baráti Kör, Semjénháza Gyöngyszemei Asszonykórus és Táncsoport, Faluház Alapítvány, Erdősfa Polgárőr Egyesület – folyóegyvetések eredményeképpen egy főzőnappal egybekötött sport- és gyermeknap, illetve egy kulturális nap került megrendezésre.

Az első napon kakasfőző versenyt indítottunk, ahova családok, baráti társaságok jelentkezését vártuk. Végül 15 főzőcsapat mérettette meg magát és bár a kötelező elem a kakashús volt, a résztvevők a belőle készített ételek számtalan formáját és ízét mutatták be. Az öt tagot számláló nemzetközi, horvát-magyar zsűri tagjai *Josip Grivec*, Muraköz megye alispánja és a Mura Régió EGTC elnöke, *Svenko Žiga*, énekes, *Mario Moharić*, a Mura Régió EGTC egykori elnöke, *Trojko Ervin* mesterszakács és *dr. Nagy Árpádné* voltak, akik egyáltalán nem voltak könnyű helyzetben, amikor a három, legjobban elkészített fogásról kellett dönteniük. A

verseny azonban mégsem maradhatott győztes nélkül: a dobogó legfelső fokára a *Bróz István* vezette *Erdősfa Polgárőr Egyesület* egyik csapata került, de a többiek is kivétel nélkül mindannyian tanúbizonyságot tettek előttünk a főzőtudásukról. Minden csapat egy, a nemzeti szalaggal ellátott óriási fakanállal lett megjutalmazva. A versennyel párhuzamosan az önkormányzat további száz liter csülkös bablevest főzött, amelyet *Mátés Ferenc*, az Erdősfa Polgárőr Egyesület elnöke készített el. A díjkiosztó gálaműsor ideje alatt és után *Svenko Žiga* népzenei szórakoztatta a lelkes közönséget színvonalas műsorával.

A kora délutáni óráktól kezdve a gyermek- és ifjúsági, valamint sportprogramok kerültek előtérbe: ugrálóvár, tűzoltóbemutató, arcfestés és csillámtetoválás, pónilovaglás, 35 elemből álló népi játszótér várta a legkisebbeket, akik végül egy-egy zsákbamacskával is gazdagodtak nap végére. 16.00 órától barátságos labdarúgó mérkőzést tekinthettek meg a semjénházi szurkolók, hiszen hazai csapatuk a környékbeli horvát falvak „válogottjával” játszott.

A második nap a kultúra jegyében telt: a település egyik jelképévé vált Szent Anna templomban megtartott horvát nemzetiségi szentmisével kezdődött, majd a Nemzeti Összetartozás Emléknappja tiszteletére összeállított programsorozattal



Gazdag volt a kulturális műsor.

folytatódott. Még a délelőtti órákban átadásra került Jura Richárd '56-os események emlékére készített „Pesti srác” elnevezésű bronzszobra, amelyet a I. és II. világháborús emlékművel együtt *Marton István* plébános szentelt meg. Az emlékmű együttes megáldását a koszorúzás követte, amelyet *Cseresnyés Péter* országgyűlési képviselő és *Preksen László* polgármester az ünnepség vendégeihez szóló beszéde vezetett be.

A délutáni program magas színvonalú horvát nemzetiségi műsorral kezdődött, amelynek keretein belül a *semjénházi óvodások*, a *Semjénháza Gyöngyszemei Asszonykórus*, a *Tót-szerdahelyi Zrínyi Katarina Általános Iskola* tanulói és a *KUD Sumarton* mutatták be nívós előadásukat. *Preksen László* polgármester és *Kárpáti István* alpolgármester köszönetképpen külön-külön ajándéktárgyat adtak át a fellépők számára.

Ezután következett a hivatásos előadóművészek előadás-sorozata. A sort a csaknem 25 éve alapított *Zalaapáti Harmonika Zenekar* szórakoztató válogatása kezdte, amelyet a zalaegerszegi Hevesi Sándor Színház színésze és örökös tagja, *Hertelendy Attila* és partnere, *Regős Foki Veronika* operett-daljai követték. Attila és Veronika a közönség sorai között sétálva-táncolva adták elő örökzöld slágereiket, így vonva be a nézőket rendkívül mulattató összeállításukba. Mindannyian tudjuk, hogy nincsen falunap mulatók nélkül: ezt a vonalat képviselte *Éder Gabee & Zsófi* előadása. A Michael Bub-

lé-hangulatot idéző, a magyarok számára „a swing hercege”-ként ismert *Gájer Bálint* ifjú énekes-művész több világhírű slágert is bemutatott számunkra, méghozzá az általa képviselt stílusban. Hallhattuk tőle többek között Louis Armstrong „What a wonderful world” és Ray Charles „Hit the Road Jack” című dalát is.

Bár az általam eddig felsorolt előadóművészeket szinte lehetetlen túlszámolni, az este fénypontját mégis talán az „örökifjú” *Vlado Kalember* csaknem kétórás sikerredő koncertje képviselte. Végül, de nem utolsósorban *Vladot* a napjaink népszerű magyar és horvát dalait is bemutató *Zéro* zenekar aláfestésében megtartott utcabál követte. Ez a nap is hosszúra sikerült, egészen hajnali négy óráig tartottak a programok.

Nagy-Varga Tünde



Cseresnyés Péter és Preksen László mondott köszöntő beszédet.

TIT Öveges József Ismeretterjesztő és Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Disz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



Mediterrán gitárzene és kiállítás megnyitó

Augusztus 19-én este mediterrán gitárzenével szórakoztatta a közönséget *Nyakas Péter* a letenyei kastélypark árnyas fái alatt.

A két részből álló koncert, mely a Tér-zene program keretében valósult meg, Roberto

Fabbro-Kovács Róbert acélszobrász alkotásait bemutató kiállítás megnyitójának részét képezte.

Az alkotót és a kiállítást *Pusztai Ferencné* nyugalmazott iskolaigazgató ajánlotta a közönségnek.

Szilveszter Sándor a gólkirály



Idén két új főszponzora is lett a *murakeresztúri focicsapatnak*, a *Gizmó* és a *Deák-család* gondoskodik az egyesületünk anyagi biztonságáról. A Deák-család ráadásul egy sárkányrepülővel meglepetéssel is készült: a levegőben érkezett a keresztúriak bajnoki nyitómeccsére a mérkőzés labdája.

A mérkőzésen ünnepélyesen köszöntötték a tavalyi év gólkirályát, *Szilveszter Sándort*, aki egymaga 37 találatot szerzett az előző szezonban, ami meccsenként 1,23-as átlagot jelent. Az idei évben új igazolásokkal erősítették meg a csapat keretét, így vérmes reményekkel vághat majd neki a klub a szezonnak.

Angol gyep a focipályán

A *murakeresztúri önkormányzat* beszerzett egy új úthengert, amellyel a focipálya gyepét is kiválóan tudják egyengetni. A *Keresztúrra* érkező vendégcsapatok nem véletlenül dicsérik a pálya minőségét. A rendszeres karbantartásnak, a fű egyengetésének, a megfelelő locsolásnak, a szakszerű nyírásnak szemmel látható az eredménye.

Ha a csapat is azt a színvonalat hozza majd, mint amilyen a pálya minősége, akár a följutás is meglehet majd a szezon végén. A kiváló edzési



körülményeknek, a jó edzőiknek köszönhetően immár több mint száz leigazolt játékosa van a klubnak. A klubvezetés célja az, hogy minél több keresztúriak meghozzák a kedvét a sportos, egészséges életmódhoz.



Mediterrán koncert.



Roberto Fabbro kiállítása.

Se sms-ben, se messengeren!

Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!

Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:

a Zalatáj szerkesztősége



Dél-Zala Murahíd

Kistérségi havilap

Kiadja: *Zalatáj Kiadó*

kiadó-főszerkesztő: *Ekler Elemér*

szerkesztőségi ügyfélszolgálat:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

e-mail: zalataj@zelkanet.hu

www.zalatajkiado.hu

ISSN 2063-000X

Készült: *Göcsej Nyomda Kft.*, Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.

Tel./fax: (92) 316-783

Csörnyeföld ünnepe

Ismét eljött a búcsú ideje *Csörnyeföldön*. A község mozgalmas napot tudhat maga mögött. Augusztus 14-én, vasárnap ünnepelték a csörnyeföldi Nagyboldogasszony templom búcsúját. *Császár István*, a szombathelyi egyházmegye helynöke a szentmise előtt megáldotta az felújított templomot. A köszöntőt *Gálhidi Sándor*, muraszemenyei plébános mondta, majd *Hóbor-Sztrahia Krisztina* polgármester a felújítás részleteiről beszélt:

– Az önkormányzat az egyházközséggel együtt még tavaly több mint 13 és félmillió forintot nyert egy állami pályázaton. A rendelkezésre álló összegből tavaly november 16-án kezdték meg a munkálatokat, melynek során többek közt a nyílászárók cseréjét, a tetőcserét, a szigetelést és festést, valamint a templomhajó statikai megerősítését végezték el. A hívek gyűjtést szerveztek a templom felújítására, amit a belső korszerűsítésre fordítottak.

Ezt követően *Cseresnyés Péter* beszédét hallgathatták meg a hívek. A térség országgyűlési képviselője elismerte a közösség összefogásának erejét, amit az épület felújításának érdekében tettek és hangsúlyozta a közösséghez való tartozás fontosságát, különösen a kislétszámú településeken. Az egyházi tulajdonú épületek felújítását támogató pályázatokkal ennek fontosságát ismerte el a kormányzat is.

A szentmise után a gyülekezet átvonult az újonnan épült játszótérre, ahol a polgármester beszéde után *Bene Csaba*, a megyei közgyűlés alelnöke osztotta meg gondolatait a jelenlévőkkel, miszerint a kistelepülésen élő polgárok életének jobbá tételéhez szükség van a vidék fejlesztésére. A játszótér a Magyar Falu Program 5 millió Ft-os támogatásával valósult meg. Ezután *Cseresnyés Péter* országgyűlési képviselő tartotta meg ünnepi beszédét. A képviselő hangsúlyozta: a kormány továbbra is odafigyel a vidék fejlesztésére és a gazdasági nehézségek ellenére továbbra is folytatják a Magyar Falu Programot. Miután az egyház képviselője megáldotta a játszótérrel, az óvodások műsorát láthatták a vendégek, ami egy jelképes szalag átcuszással ért véget. Az ünnepélyes átadás végeztével a gyerekeknek jégkrémrel kedveskedtek a szervezők. Ezt követően a meghívottak állófogadáson vettek részt, ahol kötetlenebb formában folytatták a beszélgetést.

A rendezvény zenés, kulturális programokkal folytatódott délután. A felállított ugrálóvárnak, az arcfestésnek, a népi játszótérnek nagy sikere volt a gyermekek körében. A szép kézműves termékek iránt is nagy volt az érdeklődés. A régi búcsúk hangulatát idézték a minden korosztálynak felállított ringlisek, a céllövölde és kirakodó vásár.

BGYM



Zalai hírek naponta, a kényes ügyeket sem kerüljük...

Olvassa a Zalatáj
megújult honlapját!

www.zalatajkiado.hu



Villanymotor tekercselés

Zalaháshágy, Hunyadi János u. 44.

Orbán Krisztián
+36 30 85 42 737



Ha leégett a villanymotorja, hívjon bizalommal!

HIRDETÉSÉT feladhatja a

Dél-Zala Murahíd

havilapban.

Telefon: (92) 596-936;

E-mail: zalataj@zelkanet.hu

Hirdetésszervezőket

keresünk a megye minden részéből!

Érdeklődni lehet: 92/596-936,

8-12 óráig, illetve 30/378-4465.

